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Ai Dirigenti Scolastici 

della provincia di Pistoia
Alle OO.SS. Scuola – Loro sedi

Oggetto. Permessi per il diritto allo studio – docenti ammessi alla frequenza corsi P.A.S. - Anno 2013/14 –

               Ulteriori indicazioni operative 


Si fa seguito ai precedenti decreti di questo Ufficio, concernenti le procedure per la concessione dei permessi per il diritto allo studio, per fornire ulteriori indicazioni relativamente ai docenti ammessi alla frequenza dei corsi P.A.S. (Percorsi Abilitanti Speciali) DDG 58/2013.
Il MIUR, con nota prot. n. 1646 del 26.02.2014 ha precisato che i permessi retribuiti per motivi di studio da concedere agli aspiranti P.A.S. possono essere frazionati, al fine di garantire il diritto a fruire di tali permessi al maggior numero possibile di aspiranti, senza tuttavia superare il contingente del 3% previsto dall’art. 3, comma 3 lettera a) del DPR 23 agosto 1995 n. 395, che deve essere riferito al monte ore massimo da attribuire e non al numero dei docenti.

L’Ufficio Scolastico Regionale per la Toscana con nota del 05.03.2014, tenendo in considerazione quanto rilevato nella suddetta nota ministeriale, ha puntualizzato che le SS.LL. possono disporre la concessione dei permessi in questione fino alla misura di 30 ore per supplenti annuali e 10 ore per supplenti temporanei da concedere anche a coloro i quali non avevano presentato domanda entro il termine del 15 novembre 2013. 
Nel caso in cui i docenti iscritti ai P.A.S. dovessero avere bisogno di un maggior numero di ore in relazione al calendario dei corsi, vista l’obbligatorietà della frequenza pari almeno all’80% delle lezioni, le SS.LL. vorranno segnalare a questo Ufficio la richiesta di ulteriori ore, stante la possibilità di concessione sulla base del monte ore complessivo.
                                                                                        firmato                        IL DIRIGENTE









                   Dr. Francesco Mauro 
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