Avviso reclutamento docenti ai sensi del D.M. 470/2015 fase “0”
Si informano gli aspiranti presenti in GaE che sono iniziate le procedure di individuazione dei docenti da immettere in ruolo.
· Le nomine, come già indicato da precedenti avvisi a livello regionale, saranno meramente numeriche, ovvero saranno individuati i destinatari di contratto a tempo indeterminato e la corrispondente classe di concorso,  mentre la scelta della sede avverrà presumibilmente dal 24 al 31 agosto 2015. Per questa ragione non sussiste necessità al momento di una convocazione fisica dei candidati e l’accettazione avverrà per via mail tramite la compilazione di un modulo.
· Il modulo in questione sarà compilato da tutti i candidati inseriti nell’elenco dei docenti individuati per eventuale nomina a tempo indeterminato che viene pubblicato contestualmente al modulo e al presente avviso.

· Nel caso in cui non pervenga alcun modulo nei tempi previsti, l’Amministrazione provvederà ad una nomina d’ufficio.
· Il modulo dovrà essere inviato entro e non oltre le ore 13:00 di Lunedì 10 agosto 2015 ai seguenti indirizzi:
· usp.pt@istruzione.it e per conoscenza a  lorettasabatini@tin.it
· la mail dovrà avere per oggetto: modulo GAE Pistoia  - Cognome e Nome e non deve essere inviata tramite PEC
· Nel caso in cui il/la candidato/a desideri accettare la nomina da GaE ma abbia già ricevuto una nomina da concorso, si chiede di compilare anche il secondo modulo allegato, per esprimere la propria rinuncia alla prima nomina. Chi sospetta di trovarsi in questa situazione dovrebbe attendere, prima di inviare il modulo, la pubblicazione sul sito dell’USR delle liste di nomine effettuate da concorso.
